

ПРОТОКОЛ ДОПРОСА.

29

27 года апрель месяца, "26" дня. Мною Г. Уполномоченный
Секретаря Округа Огю-Медведева сего числа, с предупрежде-

и строгой ответственности за ложное показание, произведен допрос с гражданина в качестве обвиняемого который показал:

Имя, имя и отчество Розалии Алексеевны Владимировны

Возраст 23 года
Национальность и подданство Русская Р. С. Ф. С. Р.

Место рождения из деревни Косолово губ. Самарской уезда

Материнского Миновской волости

Образование Высшее

Семейное и имущественное положение Живет на своем иждивении

Состоит ли в браке нет, имущественное положение имеет земельный участок и 2 1/2 коровы

Профессия и место службы служащая в Савинском

Политическая принадлежность (с какого года) Партийной

Состоит ли в профсоюзе нет

Состоит ли в отбывании воинской повинности отбыл

Сведения о прежней судимости судимая в 1926 году за "покушение на убийство"

по ст. ст. 119, 120 и 219 У.К. стар. редакции

жил и чем занимался до революции 1917 года в 1917 и 18 году преимущественно -

в Турачине

Октябрьской Революции 1917 года с ноября м-ца 1918 года была мобили-

рована в команду в радио-дивизион

восстановления власти в Сибири служила в радио-телеграфном

отделении и адрес с Савинского Беленского р-на, Ленинск. Окр.

1927 по существу дела показал:

Я родилась в 1894 году в деревне в селе Миново

Турачинского уезда Самарской губернии. Отец мой

был священником. Образование получила в

женском училище г. Волосно, семинарии в г. Самаре

И отчество Розалией Алексеевичей Владимировичей
Года
Родина и подданство Русский Р. С. Ф. С. Р.
Из Дуровского сельского губ. Самарской уезда
Местного Линовской волости Волости
Имущественное положение Живет на своей квартире
между 2х детей, имуществом не владеет
и 2х детей — младшими сына Сабитово
И место службы
Политическая (с какого года) Партийной
Член в профсоюзе нет
Служба к отбыванию воинской повинности отбыл
Судимости судим с 1926 году за тайные дела
по ст. ст. 119, 120 и 219 У.К. стар. редакции
Чем занимался до революции 1917 года в 1917 и 18 году учительствовал
в Турачине
Самарской Революции 1917 года с ноября м-ца 1918 года был мобили-
рован в Колчанов в радио-дивизион
Участие в установлении власти в Сибири судили радио телеграфистом
Место жительства и адрес с Сабитово Беломор. р-та Мест. Окр.

1924 по существу дела показал:

родился в 1894 году в деревне в селе Линово
Самарской губернии. Отец мой
своими средствами. Образование получил в
школе учителя гор. Волосно, семинарии в гор. Самаре,
гимназии в Варшаве до 1915 года, а с 15 по 17 в
школе Фроду, с 1916 года по 20 год май м-ч в судили
телеграфистом в частях Волостной армии и с 1919 года
май м-ч в частях Красной армии

нодрене.

По сокращению итания в 1922 году
дан освобожден в 1922 году в связи с
я принята следствием и правительством
вместо на Назаров выдано в то время в
нодрене.

После рукоположения я был Назаров в
своем доме. Вскоре, куда прибыл 5 августа 1922
Я все свободное время уделял изучению и
своими хозяйством, также читал и
всю литературу занимаемую по ~~своим~~ овладению.

После завода много писал некоторые из
моя тоже и я в этом отношении им посвящен
моя преимущественно. религиозная убогая. и

Приходящие ко мне крестьяне всегда
лучше от меня всегда советую по вопросам
хозяйства и духовной религиозной жизни
Я, как человек грамотный, конечно интересоваюсь
всегодународною и внутреннею положением
С.С.Р. и допускаю, что где-нибудь я мог
о наших критических положениях, были мои
оно также отсюда, когда со стороны Запада
наблюдалось перемены, и возможно законодательные
сведения и материалы в беседах не так
как обычно. В своей словесности по
кто знает советом я говорю в предвидении
показаний и вам, думаю, что ответ на вопросы

6. После службы в Красной армии и службы
в отделе Нар. образования в гор. Красноярске
я был на госслужбе Инспектора по
господарству в отделе на службе
в отделе садов и одновременно
в отделе садов и огородах в гор.
Красноярске.

По сокращению штата в отделе
был освобожден и в 1928 году
я принял участие в работе
в отделе Нар. образования в то время
в отделе.

После рукоположения я был назначен в
отдел Нар. образования, куда прибыл в августе 1928 года.
В это время я принимал участие в работе
в отделе Нар. образования, также я принимал участие
в работе по созданию обществ.

После завода много времени проводил в отделе
и также и я в этом отделе и в отделе
в отделе Нар. образования. (в отделе).

Приходящие ко мне крестьяне всегда
спрашивают меня вопросы по вопросам
хозяйства и других дел. Я как человек
грамотный, конечно интересовался
внутри и внешне положением
в отделе и допускаю что где-нибудь я мог
о наших крестьянских положениях, да и
о нашей стране, когда ее отдают за границу

с моей стороны были мажоры, концы
были со стороны гр-на Веев.
в оклад и еще ср. в кондуктору и встаеть
суд. гр-на Ткаченко, И. много показ-
ывает человек за мужество о том, что мужер-
ство имеет красивый характер, и потому
нужно защитить только с своей роди-
ной родительских прав.
Наша села много историровано в
много красивых достоинств, и поэтому
о том, что их дети в мужер суде состоят-
ся.

Ваше показать достоинств не могу
в том и расчет ваш: А. Рогов.

Доброе прощай Иван Михай